SPS —_ Stredna priemyselna Skola strojnicka, Duklianska 1, PreSov
Sisimces Sidlo: Duklianska 1, 080 04 PreSov

Prijimacie skusky 2022
MATEMATIKA
TESTB

NEOTVARAJTE, POCKAJTE NA POKYN!
PRECITAJTE SI NAJPRV POKYNY K TESTU!

Mili ziaci,
mate pred sebou test z matematiky ku prijimacim skuskam.

Pozorne si preditajte pokyny k testu:

v’ Test obsahuje 11 uloh.

v Na vypracovanie testu budete mat’ 60 mint.

v’V teste sa stretnete s tllohami s kratkou odpoved’ou. Vysledky k jednotlivym prikladom napiste
do prislusnych poli¢ok odpoved’ového harka.

v' Pri praci smiete pouzivat: pisacie potreby — modré pero a ceruzku, prehlad vzorcov
a kalkula¢ku, ktora nie je sucastou mobilného telefonu. Nesmiete pouzivat kalkulacku
s funkciami Graph, Graphic, Calc, Solve, programovatelnu kalkulacku s grafickym
displejom, zoSity, ucebnice ani inu literataru.

v Pocitajte presne. Ak je potrebné, zaokruhlite vysledok na dve desatinné miesta.

VZORCE :

Obvody a obsahy ttvarov:

a) Trojuholnik S= - o=a+b+c

b) Stvorec S=a? o=4.a

c) Obdiznik S=ab o=2.(a+b)

d) Kruh, kruznica S =m.r? 0 =2mr m =314
Povrch a objem telies:

a) Kocka S=6.a2 V=a®

b) Kvader S =2.ab+2.bc+ 2.ac V =a.b.c

Pytagorova veta: c¢? = a?® + b?

Prajeme Vam vel’a ispechov.
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52 — (4% —V81) _
5.2 B

. AKka4 je hodnota ¢iselného vyrazu?

0,15 (2 06)-(2 5)]_
3 5°I1\s )J'\5 6/

5 6

. AKé ¢islo je korefiom rovnice?
2x—3 1-—4x _ 1
0 2 5

5x2

. Aka je hodnota vyrazu ————
) vy 32

pre x=27

4 co .
Zovzorca V = 3 r2 vyjadri neznamu 7.

Zdislic 1, 2, 4, 5 sme vytvorili vSetky dvojciferné ¢isla, pricom sa Ziadna z nich
neopakuje. (Pomocka: najprv si ¢isla vypis.)

a) Korl’ko z nich je dvojcifernych parnych ¢isel?

b) Kol’ko z nich je dvojcifernych ¢isel delitePnych $tyrmi?

c) Kolko je vsetkych dvojcifernych ¢isel?

d) Kolko z nich je dvojcifernych ¢isel nasobkami ¢isla 5?

Z. vkladu 2 000 € bol tGrok za jeden rok 18 €. Aka bola roéna trokova miera

Vv percentach?

. Vypocitajte vel’kost’ vnitorného uhla y v trojuholniku ABC na obrazku. Vel’kost’ uhla

uved’te v stupioch.
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9. V zahrade sa bude okolo bazéna v tvare kvadra dlazdicami vykladat’ chodnik Siroky

1 meter. Na obrazku je chodnik znazorneny sivou farbou. Rozmery dna bazéna su

8,5 metra a 6 metrov. Vyska stien bazéna je 2 metre.

a) Kolko m? chodnika sa bude vykladat’ dlazdicami?

b) V krabici je 1,52 m? dlazdic. Kolko Kkrabic
potrebujeme kupit’?

c) V bazéne je 86,7 m*® vody. Uved’te v metroch,

do akej vysky siaha voda v bazéne.

d

Bazén 6 m|

85m

10. Prieskum preukazal, Ze najobl’ibenejSim predmetom 30 % Ziakov je telesna vychova,

pre 20 % je to rodny jazyk, 3 % oblubuje fyziku, 13 % matematiku a zvySnych 153

Ziakov obl’'ubuje cudzi jazyk.

a) KolPko Ziakov sa zuc¢astnilo prieskumu?

b) Kol’ko % Ziakov oblubuje jazyky?

¢) KolPko Ziakov oblubuje prirodovedné predmety?

11. Vo vybranych oddeleniach hypermarketu zaznamenali v jednotlivych tyZdiioch pocas

mesiaca februar nasledovnu trzbu:

TyZderni Drogéria Elektronika Domace potreby

1. tyzdef 19 602 € 26 666 € 17 992 €

2. tyzden 17 926 € 29 312 € 15 444 €

3. tyzden 21322 € 33 009 € 18 112 €

4. tyzden 24 648 € 18 324 € 16 027 €
Spolu: 83498 € 107 311 € 67 575 €

a) Aka bola trzba spolu v 3. tyZdni?

b) Aky bol rozdiel medzi trzbou v oddeleni drogérie a trzbou v oddeleni domacich

potrieb za cely mesiac?

c) V ktorom tyZdni bol rozdiel medzi trzbou v oddeleni drogérie a trzbou v oddeleni

elektroniky najvacsi?



